TRABAJO DE NUMEROS COMPLEJOS:

1.- Halla las  raices de los  siguientes  ndmeros  complejos:
J-49,J-121, /625, V- 25

2- Seanz;=-2+3i, zp=1+i, z3=-2i y 2z4= 3+ 2i.Realiza las siguientes
operaciones en forma binémica:

G)Z1+222-3Z3= b)Z1+(-Z1):

€)z1.22= d)z3.z4=

e)z°= f)(z1+222): (z3.24 ) =

g) inverso de z; h) inverso de z,

i) opuesto de z; J) conjugado de z3

k) inverso de z3 1) z4

m) z; ° w3i- 273 @ gy

2+3i
3.- Calcular xey paraque (2 +xi).(y-3i)=7+4i

4.-  Calcular las siguientes divisiones:
a)(2+3i):(-1+4i)= by2i:(1-1i)=
)(-1+i):(1+i)= d)(2-i): 3i=
5.- Calcular las siguientes potencias:
i35 - i -23 - i234 - i—17 - ilO - i—ZO -
6.-  Calcular las siguientes operaciones con niimeros complejos:
a)(1+i): (4+0)= b)(2+i): (1+i)= c) (i°+i™)’ =
7.-  Escribe los siguientes nimeros en todas las formas posibles (bindmica, polar
y trigonométrica):
a) 2+ 3i b) 21g0° c) 2(cos45° + send5° i)
d)1-i e) 3a10° f)-3i
9) Saise h)- 5 i) 15700
8.-  Efectua las siguientes operaciones en forma polar:
a) V22700 . N2 3150 b) 30 ¢ 43000 c) (3120° )4
d) (VZuse] e) (-2+243i) f) 4/8i
. =P i’ —it°
9) (-2-2iV3) h i) V-36
DR K) 4725 )4fi6, .

9.- Seaz=-8V3 -8i. Calcular z*, 9z .
10.-  Hallar x para que el cociente (x+ 3i) : (3 + 2i) sea un nimero imaginario puro.

11.-  Resuelve las siguientes ecuaciones, en el campo de los nlimeros complejos:
a)z? -4z+5=0 b)z> + 64=0
c) 22 +2z2°+z+2=0 d) z*+3i=0
e)z® +1=0 f)Z2+1=0
g)z°-282°+27=0 hyz*-5+5i=0

12.-  Calcula la ecuacién de segundo grado cuyas raices son V2 450, V2 3150



